

A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET BIZTONSÁGPOLITIKAI KLUBJA

Biztonságpolitikai klubunk negyedik rendezvényét 2017. május 11-én tartottuk székhelyünkön. A nagy érdeklődéssel kísért programon Prof. Dr. Gyarmati István nagykövet, címzetes egyetemi tanár, tartott előadást „Biztonságpolitikáról, tabuk nélkül” címmel. Az előadó kötetlen, összefüggéseket és prognózisokat is felvázoló bevezetőjében érintette a világ legfontosabb biztonságpolitikai folyamatait és történéseit az amerikai elnökválasztástól Nagy-Britannia Európai Unióból történő kilépési szándékán keresztül, a világ nukleáris biztonságán át, Európa biztonsági helyzetéig. Kitért Oroszország viselkedésére és célszerű kezelésére, a szíriai és az észak-koreai helyzetre, Kínára és a terrorizmus témakörére is. Utóbbival kapcsolatban megállapította, hogy a világnak, nagy valószínűséggel, a jövőben együtt kell élnie a folyamatos terrorfenyegetésekkel. Az előadó bevezető gondolatait követően hozzászólásokra, kérdésekre került sor, ami segítette a téma még alaposabb megvitatását. A rendezvényen 36 fő vett részt. Ez úton is köszönetet mondunk Dr. Gyarmati István nagykövet úrnak, hogy első megkeresésre, örömmel vállalta az előadás megtartását, ami a hallgatóság körében nagy sikert aratott.







Évi harmadik klub-rendezvényünk témájául, melyet Kerepesi úti székhelyünkön tartottunk, a radikalizmus, a dzsihadizmus és a terrorizmus témakörét választottuk. A kérdéskört azért tűztük napirendre, mert tagtársunk, Dr. habil. Kis-Benedek József ny. ezredes, 2016 őszén (azonos címmel), könyvet jelentetett meg, melyet a Zrínyi Kiadó

gondozott. Rendezvényünk elején, tagtársunk, Dr. Fenyves Péter ny. ezredes, Törökország-szakértő beszélt arról, hogy fő kutatási és érdeklődési területe – Törökország és környezete, az iszlám világ és napjaink biztonsági folyamatai – szempontjából milyen hasznos információkat tartalmazott a kiadvány, milyen kérdéseket és összefüggéseket világított meg, milyen gondolatai támadtak a könyv kapcsán. Ezt követően, a kötet szerzője beszélt a könyv megszületésének körülményeiről, kitézett céljáról és arról, milyen személyes szakmai életút tapasztalatai tették lehetővé a kötet megírását. Elmondta és értelmezte a három fogalom jelentését, tartalmát, kapcsolatát, amely napjainkban sokszor keveredik és nem kellően tisztázott. A program végén, a jelenlévők részéről, több kérdés és hozzászólás is elhangzott, amelyek segítettek a téma még alaposabb vizsgálatát. A programot „több mint könyvbemutatónak” szántuk. Ez a célunk maradéktalanul teljesült. A rendezvényen 24 fő érdeklődő tagunk vett részt. Klubnapunk a szerző dedikálásával ért véget.





Ez évi (második) klub-rendezvényünket február 16-án tartottuk a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ludovika Campuszán. Előadóként Dr. Jeszenszky Géza nagykövetet, volt külügyminisztert, történészt, egyetemi tanárt köszönthettük, aki „Fenyegeti-e Európát egy új 1914 és 1939?” címmel tartott előadást. Programunkat – a témára és az előadó személyére tekintettel – a szokásnál szélesebb körben szerveztük, így arra meghívtuk a Magyar Hadtudományi Társaság Nemzetbiztonsági Szakosztályának, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetbiztonsági Szakkollégiumának érdeklődő tagjait is. A nagy érdeklődéssel kísért előadáson az előadó történészi szemmel idézte fel az 1. és a 2. világháború kirobbanását előidéző okokat, politikai folyamatokat és vont párhuzamot napjaink történéseivel. Véleménye szerint, „személyes történelmi hibák, bűnök és diplomáciai

tévedések” vezettek a két világháború kirobbanásához. Előadásában hangsúlyozta, hogy „a történelem nem ismétli önmagát”. A biztonsági helyzet napjainkban „szeszélyes (és egyben veszélyes)” is, de újabb világháború kitörésére nem kell számítani. A biztonság garantálása érdekében összefogásra van szükség, mert „a nyugati országok túl kényelmesek és megelégedettek”. Véleménye szerint, „a béke garantálásának eszközei: a diplomácia, a dialógus, a jóakarát, a nyomásgyakorlás és az országok közötti szolidaritás”. A több mint egyórás előadást a hallgatóság részéről kérdések, hozzászólások követték, amelyek elősegítették a téma sokoldalúbb megvilágítását és értelmezését. E fórumon is köszönetet mondunk Dr. Jeszenszky Géza nagykövet úrnak előadásáért, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem vezetőinek pedig a rendezvénynek helyet adó előadóterem rendelkezésre bocsátásáért. A programon 41 fő vett részt.







Évnyitó klubnapunkat január 26-án tartottuk Kerepesi úti székhelyünkön. A rendezvényen (közelmúltban megjelent könyve alapján) tagtársunk, Dr. Horváth Pál ny. dandártábornok tartott előadást „Hírszerző műveletek és a migráció a Közel-Keleten és Észak-Afrikában” címmel. A szerző személyes tapasztalatokon alapuló, egyéni hangvételű és szemléletmódú, élvezetes beszámolójában kitért a térség történelmi gyökereire, a Föld első civilizációinak bölcsőjére, a kőolaj feletti világalomért folytatott küzdelemre, a régió országai és a nagyhatalmak térségbeli érdekeire. Vetítőképes előadása során az előadó számos, a hallgatóság által kevésbé ismert információról is beszámolt. Prezentációja végén kitért az utóbbi évtizedekben felemelkedőben lévő iszlamista mozgalmakra, a migráció és a terrorizmus összefüggéseire. A közel egy óra időtartamú, nagy érdeklődés mellett elhangzott előadást több kérdés és hozzászólás követte. A rendezvényen 30 fő vett részt.





